

SECRETARIA REGIONAL DA EDUCAÇÃO E CULTURA
Declaração de Rectificação SN/1985 de 10 de Outubro

Por ter sido publicado com inexactidão no *Jornal Oficial* n.º 28, II Série, de 25 de Julho de 1985. a páginas 404, se rectifica que:

ONDE SE LÊ:

— Despacho de 25/03/85:

— JUDITE BARBOSA SOARES DE SOUSA AMORIM — PPE — da Escola de Poços de São Vicente Ferreira, São Vicente Ferreira, Ponta Delgada, com efeitos a partir de 08/10/74.

DEVERA LER-SE:

— Despacho de 25/03/85:

— JUDITE BARBOSA SOARES DE SOUSA AMORIM PPE — da Escola de Poços de São Vicente Ferreira, São Vicente Ferreira, Ponta Delgada, com efeitos a partir de 08/10/84.

Direcção Regional de Administração Escolar, 26 de Agosto de 1985. — Pelo Director Regional. *David José Correia Pinheiro.*